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QUESTIONNAIRE
CONGRESSISTES JDC

2024
Nombre de participants : 324

1.
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QUESTIONNAIRE

DE

SATISFACTION
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2.

Vous avez participé à une
formation organisée par
DomCica et nous vous en
remercions.

Afin d'évoluer et de
répondre au mieux à vos
attentes, merci de nous
accorder quelques minutes
en complétant ce
questionnaire de
satisfaction.
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3.
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4.

5. 321 répondants
Comment évaluez-vous la
pertinence du contenu de la
formation ?
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Très satisfait 257 votes

Satisfait 63 votes

Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

80%

20%

0%

0%
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6. 321 répondantsQu'avez-vous pensé de l'inscription
en ligne ?
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Très satisfait 244 votes

Satisfait 75 votes

Peu satisfait 2 votes

Insatisfait 0 votes

7. 321 répondants

76%

23%

1%

0%

En amont du congrès, vos
interlocuteurs ont-ils répondu à vos
attentes ?
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Très satisfait 240 votes

Satisfait 76 votes

Peu satisfait 4 votes

Insatisfait 1 vote

8. 321 répondants

75%

24%

1%

0%

Durant le congrès, les
organisateurs ont-ils répondu à vos
attentes ?
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Très satisfait 264 votes

Satisfait 56 votes

Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

82%

17%

0%

0%
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9.

10. 321 répondants
Qu'avez-vous pensé de la qualité
et de la pédagogie des orateurs en
séances plénières ?
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Très satisfait 268 votes

Satisfait 52 votes

Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

83%

16%

0%

0%
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11. 321 répondantsQu'avez-vous pensé de la qualité
des supports pédagogiques ?
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Très satisfait 258 votes

Satisfait 62 votes

Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

12. 321 répondants

80%

19%

0%

0%

La durée de la formation était-elle
adaptée au contenu pédagogique ?
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Très adaptée 236 votes

Adaptée 76 votes

Peu adaptée 9 votes

Inadaptée 0 votes

74%

24%

3%

0%
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13.
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14. 323 répondants

15. 323 répondants

Sur une échelle de 1 à 10, évaluez
votre niveau de connaissance

1

1

0%

2

1%

3

4%

4

10%

5

22%

6

30%

7

25%

8

6%

9

1%

10

0%

Niveau de connaissance 
AVANT le congrès 5.8

2

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

2%

6

7%

7

21%

8

44%

9

23%

10

3%

Niveau de connaissance 
APRES le congrès 7.9

Cette formation a t-elle répondu à
vos attentes ?
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OUI 293 votes

PARTIELLEMENT 30 votes

NON 0 votes

16. 319 répondants

91%

9%

0%

Si partiellement, pourquoi ?
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Aide à mieux prendre en charge les plaies

0

trop théorique pour certains ateliers

.

J'ai assisté seulement à la journée du 28, les sujets étaient intéressants,
correspondaient à mon exercice et il y avait beaucoup de clinique (cicatrice,
lambeau, CAT etdiagnostic différentiel de la calciphylaxie... et des données facile à
mettre en place (activité et plaies)

très bonne formation sur les 2 jours

ras

Ras

Tout était top

0
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.

Adapté à ma profession d infirmière

Concernant l atelier sur infection des plaies , j aurai souhaité quelques données
médicales supplémentaires toutefois nous n étions que très peu de médecins ( ce
qui explique que cet atelier était tout à fait adapté aux professionnels
paramédicaux

Seul le contenu concernant l'atelier stomie a vraiment répondu à mes attentes

Totalement satisfait

Ras

0

Peut-être rajouter une intervention sur la gestion du matériel et des déchets lors
d'une prise en charge ?

.

Étant venue l’an passé,je trouve que ça me permet de réactualiser mes
connaissances sur la cicatrisation.j’avais besoin de connaissance sur la
tpn(différents matériels..).je suis très satisfaite de l’ensemble des interventions

.

La formation a répondu à mes attentes
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0

0

Bien

Ras

0

Totalement

elle a répondu à mes attentes , on apprend tjs qque chose

Bien

Étant étudiante , il y avait certaines informations qui m’étaient peu utiles et aurait
pu être remplacer par d’autres ( je ne veux pas faire de libéral )

Pas partiellement

Satisfaisante

0

J ai apris des nouveaux produits, nouvelles méthodes d utilisations de produits de
produits déjà existants ,Présentation de cas cliniques qu on ne voit pas au quotidien

0



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 25 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

Les sessions en amphithéâtre étaient adaptées. Cependant pour les ateliers, j'aurai
aimé des choses plus ludiques et dynamiques. Ils ressemblaient trop à une
exposition ou un diaporama commenté comme les sessions en amphithéâtre au
final... même si le contenu était différent.

Excepté l’intervention de la psychologue que ça soit en Amphi ou lors des ateliers
tout était ok pour moi

Équipe pluri disciplinaire très à l écoute

Ateliers répétitifs dans les informations et d'une année sur l'autre (manque de
nouveautés)

O

Répétitif

0

Complément d’information enrichissante

Congré très intéressant, très riche

Totalement

0

Je suis intéressé plutôt par les plaies aigues



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 26 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

0

Plus de temps pour les thèmes

0

/

0

plus d’info sur les PEC hospitalières serait bien

0

Rad

0

0

Je n’ai pas répondu partiellement.

C'était super

Reprises d'info theoriques plus souvent que l'an dernier et c'était bienvenu, topos
atypiques comme sexo ou med tropicale faisaient du bien l'an dernier.

0
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0

0

0

ras

0

0

0

très intéressent

0

Ça passe trop vite

0

Certains thèmes non abordés

0

Rien a dire très pertinent
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7

0

0

0

0

Tout à fait répondu!

Erreur dans l’organisation mauvais horaire communiqué pour l’atelier : donc j’ai
manqué cicatrisation pour médecins qui était un atelier important pour moi

0

O

0

0

Aucun

0

.
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0

0

.

0

0

0

0

Beaucoup tourné sur la prise en charge à domicile j ai trouvé . Ide en Ehpad j ai
autant l envie de bien faire sans avoir les même moyens de prescription et en étant
limité en terme de pansement .

0

0

Temps d'ateliers trop court

0

.
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0

0

Formation très intéressante et bien organisée

Beaucoup de points aborder très rapidement

C etait très riche

0

Très intéressant mais trop d'informations à enregistrer Au plaisir de revenir l'année
prochaine

Parfait

0

Manque de pratique notamment sur la mise en pratique des pansement

Impossibilité de participer à tous les ateliers

0

,

.
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0

0

0

Pas pu faire tous les ateliers

0

0

Très bien

0

0

0

0

0

0

0



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 32 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

Ras

0

0

0

Ras

0

0

0

0

0

0

0

Totalement satisfaite par la formation

0
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la formation a repondu a mes questions

0

0

0

0

L’atelier de compression IPS/IPSO n’était pas très clair.

.

Complètement

0

0

0

0

0

Non tout est clair Concis Ras
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O

'

0

0

0

Très riche comme congrès

Ras

0

0

0

0

Très bien

Ddd

0
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0

La restauration à revoir

0

0

0

0

0

RAS

O

Tout va bien

0

.

J’aurai bien aimé pouvoir accéder à d’autres ateliers, ou du moins choisir les ateliers
en fonction de mes besoins de connaissances

0
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_

0

Manque de contenu adapté pour une IDE hôpital/ SSR

0

0

0

Je dois encore apprendre je n'ai pas pu participer a tous ateliers

Très attractif et toujours interessant d'actualiser les connaissances et d'en
apprendre d'autres

0

0

Elle a répondu à mes attentes

Bien car Rappels de choses connues au D.U. Mais Pas trop de nouvelles infos

0

O
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0

0

0

0

0

0

Étant infirmière en pédiatrie, l'enfant malade n'est que trop peu évoqué. Les ateliers
n 'étaient pas adaptés à ma pratique. Peut-être envisager une formation plus
spécifique ?

.

Pas appris grande chose de nouveau

Stand industrie de la decharge

Erreur de ma part, je suis très satisfaite

0

0
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Horaires un peu tôt le matin

0

Très bien adapte

La succession des orateurs toutes les 15 minutes est assez dense et ne permet a
mon sens que d'aborder lee sujet et lzisse un notre niveau de connzissznce en
berne. J'aurais aime un temps un pljs long pour chaque theme

0

Certains intervenants des plénières étaient plus intéressants que d’autres

0

Toutes les questions n ont pu être traitées mais satisfaisant

0

Rien a dire

On parle de plaies diabétique mais pas de maladie diabétique

Certains contenus trops médicales

0
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0

Heureusement qu’il y a le support des interventions accessibles après le congrès
pour revenir sur les informations et les fondamentaux

Totalement répondu aux attentes

Le temps

0

Manque le post op

Pas de réponse

0

N’ai pu assister à toute la formation

Je n’avais pas trop de connaissances dans le domaine plaie et cicatrisation Ce
congrès m’a beaucoup apporté et content d’avoir pu y participer

Ras

Trop rapide, difficultés à suivre

0
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0

0

Super pédagogique.

non

Renforcement des connaissances

Renforcement des connaissances

Parceque on a toujours besoin d apprendre

0

Très bien

0

Aucune

La visite des stands était proposée dans les ateliers, ce que j’ai fait mais on a le
temps de le faire dans un autre temps . Je pense avoir perdu un atelier intéressant
du ce fait . Erreur du débutant que je ne referai pas !

Non rien
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0

0

0

.

O

Besoin d’approfondir mes connaissances à mon rythme. Cette formation est un
départ pour aller chercher les informations

Réponses adéquates en rapport aux sujets abordés

Parfois diapo trop rapide

0

Ils faudrait mettre les connaissances théoriques en pratique afin de consolider les
compétences

Très satisfaite

0

Très axée vasculaire, mb inférieur aussi au niveau des exposants J'aurai aimé voir
plaie et oncologie.
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0

Nous ne sommes pas des experts ,il faut pratiquer les soins et les différentes
techniques pour avoir les réflexes et surtout les bonnes réflexions

Remise à niveau et apprentissage de nouvelles informations et recueils de
nouvelles techniques et produits

J’aurais aimé faire plus d’ateliers

0

Formation très large

C était top top

0

J’aurais aimé un atelier centrée sur les pansements présents à l’hôpital

0

Parfait Merci 

Très enrichissant

0

Atelier pour le médecin trop court (faut plude temps) nous avions trop des
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questions.

Thème d atelier correspond à mes attentes

Ravi d’avoir participé

Une liste de pathologies l’une après l’autre si rapidement et pas de possibilité de
prendre rapidement des notes si l’on veut écouter et comprendre

Très bien

La formation a répondu à mes attentes

0

0

Temps reduit

0

0

0

Je n’ai pas pu participer aux 2 jours

0
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Nsp

Même contenu que l’année dernière pour certains ateliers

Beaucoup de sujets identiques, tpn, dermato.

Contenu parfois non adapté à la pratique quotidienne

Satisfait

Manque de supports practicopratiques à emporter ...

Ras

On a toujours à apprendre

Ras

RAS

.

0

....

Trop court ms le plus est de pouvoir voir de nombrrux sujets différents
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Temps en plénière par intervenants trop court

Totalement

Totalement

0

0

Satisfait

Pour moi déjà un congrès avec beaucoup d informations

.

Erreur d horaire sur le badge pour les ateliers du coup j ai pas eu !!!!

Tout va bien

Formation tres enrichissante.

Ras
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17.

18. 322 répondantsComment avez-vous connu les
Journées DomCica ?
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Participation à
l'édition 2023 61 votes

Bouche à oreille 74 votes

Newsletter 12 votes

Flyer Pré Programme 44 votes

19%

23%

4%

14%
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Réseaux sociaux 3 votes

Siet Internet DomCica 3 votes

Recherche sur le Net 5 votes

Inscrit par votre
structure 120 votes

1%

1%

2%

37%
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19. 322 répondants

OUI 316 votes

NON 6 votes

Aimerez-vous participer à nouveau
aux Journées DomCica ?

98%

2%
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20. 322 répondants

OUI 320 votes

NON 2 votes

21. 322 répondants

Recommanderiez-vous les
Journées DomCica à un(e) collègue
?

99%

1%

Quels thèmes souhaiteriez-vous
voir abordés ?
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les brulures. les plaies traumatiques chez l'enfant

0

..

Tt les thèmes interessants sont abordés

dermatologie et diagnostic des grains de beauté suspect, en tant que soignant on
voit la peau des patients sur des zones compliquées pour le patient et la famille de
surveiller (dos, face postérieure des cuisses...°

escarres

je ne sais pas

Plaie cancéreuses (néo sein)

Tout est intéressant pas de thèmes particuliers

Pour les étudiants
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*Quand et comment deterger? *Principes d hygiene

Refection pansements post chirurgie orthopedique

Plus d’info sur la prise en charge des escarres Et sur les prises en charge des
brûlures

Ceux abordés lors du congrès étaient satisfaisants, mais trop d'interventions, trop
peu de temps par intervenant, je ne suis même pas arrivée à tenir la matinée entière
du vendredi j'ai jeté l'éponge

La plaie oncologique

BmR et plaies multiples

Hypnose niveau 1

Peut-être rajouter une intervention sur la gestion du matériel et des déchets lors
d'une prise en charge. Et aborder l'économie et l'écologie en santé sur le terrain.

.

Retard de cicatrisation de plaies abdominales chez personne jeune obèse et
diabétique Accident de travail sur section totale de doigts(attitude d’urgence…
différents centres)abord en 23 mais besoin de rappel

Pansement au miel

L' évolution des prises en charge
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0

0

Cote infectieux des plaies

Refaire plaies des mains

0

La detersion profonde

plaies cancéreuses

Plaie inexpliquée chez personnes âgées

Plus de travaux pratiques , comment caractériser une plaie à l’oral ( notamment si
GPM) , indication des bandes ( quand et comment l’utiliser ) , les signes d’alertes à
connaître

Aucune idée précise, tout est intéressant pour améliorer ses connaissances

Les ulcères veineux

Dermite associée à l’incontinence

Maladies de peau comme psoriasis par exemple



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 54 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

0

Des thèmes selon les actualités

Je pense que ce thème a été auparavant traité mais peut-être doit on en reparler :
comment « « penser » une plaie lors d’une prise en charge palliative… La prise en
charge des plaies et patients amputés d’un membre, d’une main, d’orteils post
trauma ou chez un patient avec maladie chronique.

Ulcère variqueux

Les soins des plaies post opératoires, les brûlures, le caisson hyperbarre, les greffes
lambeaux, nouvelles thérapies.

0

0

Les plaies traumatiques

Pied diabétique

Soins post brûlure, prise en soins d’escarres

La formation est déjà très complète et diversifiée

Pansement et Bandage de localisation difficile type moignon d amputation.

PEC et suivi des plaies aigues (traumatiques, brûlures, etc)
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0

Troubles cognitifs

0

Tout ce qui touche aux plaies

Angiodermite nécrotique

les plaies rares

0

La douleur

s. Étant IDE en structure et prescripteur, les chirurgiens nous laissent en toute
autonomie mais nous n'avons aucune formation : - La législation pour faire les
ordonnances, les cotation - Discussions pour améliorer la coordination
IDEL/stucture

0

Comment adapter la forme d’un pansement en fonction de la localisation de la plaie

Les thèmes abordés étaient déjà intéressants

TTT infections
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Plaies des Organes genitaux

Soins gynécologiques

Les plaies complexes et la cicatrisation en institutions carcérales

La plaie chronique en soin palliatif

Plaie oncologique

.

0

aucun en particulier

Plaie chirurgicale

Plaies sur zone complexe

0

ulcères mixtes

0

Hta
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Plaie de brûlure

Les plaies de brûlures, les plaies tumorales et en soins palliatifs

Escarre

Plaie tumorale plaie en soins paliatif

0

Pec brûlures

0

0

Les supports de suivi des plaies

Plaies cancéreuses

Antibiotiques ? Quand ? Comment ? Pourquoi ?

Prévention, communication structure/ ville....tout ve que vous voulez! Merciiiii à tous

0

0
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0

Prise en charge de plaies hors structure de soin

.

Prise en charge du post op

Suivi évolution de plaie

Plaies en EHPAD

Plaie post digestive

0

Plaies d'escarre

Plaies infectées

0

Les psmts chez les personnes hancapees qui ont des points de pressions du aux
ortheses ,au FRE etc ... et qui ne peut changer de materiel tous les ans malgré
evolution de la patho neuro dégénérative TTT douleur aussi chez les handi

Je regrette de ne pas avoir fait l atelier prise en charge des pansements en IMS

Prise en charge des brûlures hors grands brûlés + critères d'urgence brûlures Prise



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 59 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

en soins palliatifs des nodules de permeation TPN atypique : PAD déportés, gestion
de fistules si ton, gestion matériel type plaques (éventration...) ou autre materiel

Maladie de Verneuil; soins des plaies dans zones souillées ( personnes âgées ayant
protection et escarre sacré ; prévention escarre

0

Les nouvelles technologies

Les amputations

Nutrition et cicatrisation

Prise en charge des brûlures

.

0

Choix du pansement en petit atelier

Les brûlures

Le flammacerium

Pratiquer des pansements complexes

Retard de cicatrisation
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Plaies en onco et hématologie

X

0

Les amputations

0

0

Pas d'idée pour le moment

0

0

Plaies chez les enfants complexes plus détaillés, accentués sur les soins

0

Plaies par morsures, plaies et sexualité. Faire un modèle pour les médecins cède
prescription de soins ide pour pansement ( différenciation plaie simple/ plaie
complexe)

0
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0

Les brûlures

Plaie cancéreuse Plaie morsures Plaie chimique Plaie et sexualité

0

Les plaies aux urgences (sutures, brûlures, dermabrasions....)

0

Les plaies de brûlure

Comparatif des TPN Pansement de stomies

0

0

Soins des plaies chroniques en EHPAD sans médecin

Plaies Gyneco post accouchement ou non, plaies cicatrice césarienne

Hypnose et soins

0
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Les plaies et leurs soins durant la grossesse

Choix dès pansement selon les plaies, choix difficile surtout au début du diplôme
lorsque l’on débute, un petit moment en amphithéâtre pour éclaircir

0

0

Prise en charge des plaies traumatiques dans un service d'urgence (bricolage,
jardinage, avp)

orientation des patientes suite à des cicatrices de cancer du sein pour les
problematiques d’adherence

Le pansement OH et son utilité

Plus de cas clinique

0

0

Des thèmes sur la personnes âgées

.

Gestion de l analgesie locale des plaies. Gestion de la douleur
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Diagnostic et prise en charge du lymphoedeme

Les différentes types de plaies

Hypnose

Différents types de plaies

Escarres

La sphère psychologique et l'impact émotionnel des plaies chez le patient

Les différentes types de brûlures et les protocoles en vigueur

Astuces pour la prise en charge des soins (pansements) chez des personnes non
coopérantes (psychiatrie, pédiatrie, handicape,…)

O

Les brûlures, les escarres

Tpn, detersion, type de psmt, ipso, ulcères, dermato

Les stomies, l'accompagnement psycho émotionnel des patients porteurs de plaie
chronique/ stomie

0

0
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Plaie tumorales

Plaies chirurgicales

Utilisation des crèmes (zinc Barrier cream)

Détersion mécanique

Amputation

Cc

Les plaies escarres sacrum sans possibilité de décharge.

Stomie

La sexualité avec une plaie aiguë et/ou chronique

Je ne vois pas de thème en plus de ceux qui ont été bordés la. C’est bien transversal
et les ateliers sont très diversifiés

plaie chronique chez la personne atteinte d’un cancer

Un peu plus de Dermato, Voir pr plus de table ronde éventuellement.

Escarres
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0

Les plaies chez les grands brûlés

Plaies tropicales / plaies infectées

Je ne sais pas

La prise en charge des plaies chez les personnes en grande précarité De la prise en
charge initiale au suivi de la plaie

.

Brûlure

Les brûlure

_

Plaie post-opératoire en centre de rééducation/ orthopédie suite à une ou multiples
fractures avec comorbidite.

Soins palliatifs au domicile

Plaies plus atypiques

0
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Les fistules...

Plaies cancéreuses complexes ORL…

Prise en charge des plaies aiguës en situation d’urgence

Pas d attente précise

0

Les brûlures tous types

O

Les escarres

0

0

0

La cicatrisation en pédiatrie Plaies opératoires, brûlures...

O

Dermite associée à l’incontinence
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Osteo arthrites

Plaie du a l'incontinence

Escarres

Caisson hyperbare, plaies tumorales Escarres

Booster les ateliers pour les ESI

Plaies tumorales

L'intelligence artificielle, IPA et plaies, la consultation plaie en liberal, les nouveaux
traitements dans la prise en charge des plaies, des ateliers pratico pratiques et pas
theoriques, lcomment se passe une consultation plaie pour de vrai de facon
optimale, la teleexpertise

Chaussage du patient dans le cadre de la prévention des risques de plaie ou en
prévention de la récidive . Caractéristiques d'un bon chaussage.

Les brûlures

0

La gestion des plaies et escarres en réanimation

Les dermites associées a l incontinence

Plus de pédiatrie; ateliers pratiques d'avantage
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Plaies cancéreuses

0

La non compliance des patients, pour accepter les contentions, les pansements, la
durée du traitement pour obtenir la cicatrisation.

Escarre

Escarres, infection des plaies mais moins axer sur le medical

Plaies cancéreuses, escarres

0

Prise en charge des patients alités

Pas d’avis

La prise en charge avec les patients non communicants

Post op

Suivi post op

Les brulures

Nouvelles techniques de cicatrisation



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 69 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

Larvotherapie

Désunion sternale Plaies en réanimation

Revoir les mêmes thèmes mais prendre plus de temps sur chaque thématique

L'apitherapie- moignons d'amputation et appareillage

Échec de cicatrisation

Prise en charge des patients avec lésions médullaires

La prise en charge des escarres chez les blesses medullaires

La vac

césarienne

0

0

Les plaies et les prises en chargée en milieur rural

0

Pansement plaie diabétique
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0

Formation plénière sur les types de pansement et la détersion

Les traumatismes de la main, prise en charge à domicile immédiate et post op .

Je sais pas

La biologie, bilan sanguin en cicatrisation

0

Prise en charge chirurgicale des ulcères et plaies du pied diabétique

La prise en charge de la douleur, la gestion des familles dans la prise en soins des
patients,…

Prise en charge des lymphoceles Abcès du sein

Amélioration des transmissions entre collègues.

Plaies aigues car les plaies chroniques sont très souvent abordées

Plaie en psychiatrie ou chez la personne démente

Plaies traumatiques, brûlures

La nutrition et la cicatrisation
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Plaie en psychiatrie

* Soins des cicatrices * Prescription des pansements et remboursement * Parler des
recours en cas de problème de cicatrisation : bilan vasculaire qui peut être fait avec
le médecin traitant, recours à un centre spécialisé en cicatrisation...

Plaie et oncologie Plaie et radiothérapie

Plaies et nutrition

La cicatrisation des brûlures

Prise en charge des brûlures, prise en charge des plaies tumorales Nouvelles
pratique de cicat

Lymphedoeme, Plaies cancéreuses....

Les stomies

Le programme était très complet

Les plaies cancéreuses

Plus sur les pathologies inconnues

Le travail en collaboration avec les MT

Les pansements à l’hôpital
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Plaies en psychiatrie

0

0

1.Préparation de la consultation "Plaie et cicatrisacion". Bilan, orientation patient,
attentes du médecin vasculaire. 2. IPS et IPOS (mesure et interprétation) 3. Un
atelier avec Dr. Pascal TOUSSAIN. 4. Cicatrisation grands brûlés. 5. Revoir pour
médecins et futurs prescripteurs (IDE) comment prescrire correctement la
contention, pico, etc.

Pansement stomie

La place des familles en soins

La partie infirmière dans les soins (pas assez de créneau pour s’inscrire aux ateliers
concernés)

Coordination ville hopital

Participer à d'autres ateliers sur le thème de la détersion

Les indications et contre indications de l’électrostimulation ,efficacité

Plaies cancereuses ORL

Plaies et antibiotherapie locale ou générale : dans quel cas et mésusages
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0

Les plaies chez les enfants

Diabète

Allergie

0

Nutrition et plaies

Plaies tumorales

0

Sujets courants

Compression

Étonnez moi

Plaies rares dermato Dr TOUSSAINT

Escarres

Cicatrice
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...

RAS

Je ne sais pas

0

Pansements au miel envisageables ou non ?

Soins infirmiers

Plaie tumorale

Plaies tumerales

Plaie du crâne

0

Les brûlure

De nouveaux ateliers

Retard de cicatrisation, spécificité à domicile

Prise en charge des complication
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22. 321 répondants

Rôle du soignant dans les soins

Ras

Ne sait pas

Ras

Commentaires libres ou
suggestions ?

les brulures. pl

0

.

.
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Merci à tous les organisateurs

aucuns

je trouve les ateliers non interressants surtout quand vous les avez tous faits et que
vous venez chaque année les temps de séances et autres ne sont pas respecté

Ras

.

0

.

J ai beaucoup apprécié l intervention de la psychologue,

thèmes abordés très variés et pragmatiques congrès très convivial a recommander
… Merci beaucoup

L'impression d'un enchaînement d'interventions rapides dans un amphi plein, dont
la plupart des participants sont sur leurs portables ou discutent entre elles de tout
sauf de plaies et cicatrisation. Le repas de midi inexistant, un buffet chiche difficile
d'accès tellement il est pris d'assaut, j'ai fini la journée du jeudi avec des vertiges et
le ventre vide. Le vendredi j'étais répartie à 10hrs

Un grand merci

Ras
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0

MERCI !!

.

Congrès annuel à poursuivre (très enrichissant)pub faite auprès de collègues Cette
année,pas de stand sur matériel de stomies et chaussage.un peu dommage mais ce
n’est pas grave Très bien de faire formations dpc dans les départements.cela crée
une ouverture Très bonne organisation Merci pour tout

.

Bonne organisation participants disponibles

0

J'ai passé une super journée, très enrichissante

RAS

Ras

0

Orateurs top

continuez
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Journées bien, chargées, organisation ok sauf le repas ou il était difficile de pouvoir
se servir.

Peut être faire des temps de pratiques ( utiles pour les étudiants…)

Les temps étaient un peu trop déséquilibrés entre la première et la deuxième
journée, pas assez de temps la première, très chargée, et un peu trop entre deux
ateliers la seconde

Nouveaux Ateliers

0

Merci. Le congrès était très enrichissant.

0

Les deux points négatifs que je relève sont : - le froid dans l'amphithéâtre - les
ateliers pas assez ludiques et dynamiques selon moi, trop expositifs comme en
amphithéâtre au final.. Sinon tout le reste était super !

Merci pour ces 2 jours riches par ces plénières, ces ateliers avec des intervenants
tous aussi intéressants, motivés et motivants. Une Équipe DomCica qui transpire la
bonne humeur que ça soit en journée ou lors de la soirée de Gala. Vous nous gâtez
trop avec ce buffet en continu des boissons à disposition suffiraient. Pas trop de
gaspillage avec le traiteur? qui avait quand même prévu plus de salé que de sucré
mais tout était succulent !! En parlant de gaspillage un congressiste en a parlé en
fin de congrès pourquoi ne pas évoquer cette élimination des pansements que ça
soit à domicile ou en structure qui a un coût et pas des moindres qu’est-ce qui serait
le plus judicieux le moins honéreux et comment faire pour l’uniformiser? Car bien
sûr on est d’accord beaucoup de plaies peuvent être soignées sans set à
pansement et ne nécessitent pas une réfection quotidienne. L’hôpital nous
demande de réfléchir sur comment nous pourrions lui faire faire des économies …
Encore Merci et Bravo! Et j’espère RDV pour vos 20 Ans!!
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Toute ´l équipe est très à ´ l écoute Journées très bien organisées Buffet du midi
très bien fourni mais beaucoup de bouchées salées et trop peu de bouchées
sucrées Tout était délicieux !

Beaucoup de retard le 1er jour. Repas de midi excellent, service impeccable mais
organisation, disposition non pratique nécessité d'assiettes afin de prendre
suffisamment en 1 fois et ne pas être l'un sur l'autre autour des quelques tables.
Quand nous avons un verre, compliqué de manger avec les couverts. Mettre plus de
tables avec la nourriture dispersées afin de réduire l'attroupement sur 1 ou 2 lieux
ou mettre des tables mange debout

0

0

Un congrès très enrichissant, avec un très bon accueil de la part de l’équipe.

Je n’ai pu assister qu’à une seule journée mais journée très enrichissante

Congré très riche en information

Très contente d avoir participé à cette formation je reviendrai l année prochaine
pour faire d autres ateliers. Merci beaucoup

0

Non

0
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Merci pour votre gentillesse et votre positionnement, informations adaptées au
terrain, disponible pour répondre à nos questions. Par contre les intervenants avait
trop peu de temps, même en formation il y a une course contre le temps

0

/

0

J’ai beaucoup apprécié ce congrès

Discuter des pansement et de leurs propriétés

Ras

0

Buffet peu satisfaisant, Clim ressentie dans l’amphi, plus de pédagogie à
destination des étudiants ou professionnels néophytes

0

Un peu de pratique

Topo sur les brûlures serait top aussi Ne changez pas le traiteur!!! C'est parfait.
Declarer ses liens d interet, c'est à dire les labos avec qui on travaille dans le
domaine general de la plaie et cicat et qui rémunèrent. La facon dont sont faites les
déclarations là sont parfois trompeuses voire hypocrites. Un point lien/conflit d
interet serait à refaire pour ne pas ecrire des infos fausses
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Merci á tout les intervenants pour ce grand travail

0

O

0

c’était très bien rien à dire

faire un plan des salles

froid dans l’amphi tables hautes manquantes à la restauration

0

Ras

Mieux organiser les pauses dejeuner

0

pas de commentaires

C’était vraiment une super formation, dans la bonne humeur et avec beaucoup
d’humanité et de simplicité, merci!

Salle de restaurant peu convivial
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0

Plus desserts aux repas 

0

X

Congrès parfois trop sur spécialisé pour les médecins généralistes

0

Journées très bien organisées

0

O

Vous êtes supers. Merci

0

0

0
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0

2 salles (atelier stomie du 28/11 et compression du 29/11) avaient des problèmes
de déconnexions itératives entre ordinateur et projection de l’image à l’écran Atelier
cicatrisation pour médecins: perte de temps à se présenter chacun et marquer sur
post it de mots pour évaluer une plaie : on n’a pas pu terminer l’atelier par manque
de temps ; on pouvait faire l’évaluation d’une plaie à l’oral + cas cliniques ; le reste
de l’atelier était très bien

Contenues passer trop rapidement

.

0

0

0

.

Deux journées complètes et enrichissantes, bonne organisation.

Dommage que les micros ne fonctionnait pas dans l hémicycle

0

Plaies d'escarres
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Serait il possible d'avoir 2 micros au pupitre si intervention en binôme pour éviter
les pas chassés...

0

Bravo pour l organisation qui ne doit pas être facile

0

0

Formation très intéressante mais beaucoup orienté vers les IDEL

0

Trop de retard jeudi, difficile pour les congressistes qui font les trajets aller retour
les 2 jours

.

0

Moins long

-brûlures -escarres -infection de plaies - les antiseptiques -les prélèvements -les
greffes en pastilles

Très bonne organisation et travail en atelier très intéressant
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En fonction de ses activités, il a été compliqué de se restaurer….

.

0

X

0

Inscription libre aux ateliers, peut être par un lien avec des places limités afin de
s'inscrire

0

0

Il faudrait peut être prévoir un temps d'échange par secteur

0

0

Belle organisation Bonne soirée Merci à toute l équipe

Très interessant et très bien organisé

- Pas assez de desserts - Les serveurs vont trop vite avec les plats chauds - Clim à l
amphithéâtre, il fait froid... - Mettre des petites tables hautes dans la salle du
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buffets repas pour poser les verres quand on mange - Mettre des solutions
hydroalcooliques à dispositions...

Importance de la bonne prescription médicale des soins ide de pansement

Merci pour cette formation !

0

0

Pourriez vous prévoir un temps dédié aux IDELS pour qu'elles puissent échanger
avec vous sur leur problématiques de cotation ou autres car pour les salariés c'est
peu intéressant. Les EHPAD gèrent des plaies de plus en plus complexes et sont
peu aidées, elles attendent des techniques ou suggestions de prises en charge

Beaucoup de temps consacré aux IDEL uniquement (cotations) qui ne sont pas
forcément pertinents pour tous… Séances plénières et ateliers dans l’interaction et
d’un temps parfait (ni trop, ni trop peu).

Ras

0

C'était très bien. Merci

0

0



08/01/2025 16:46Wooclap

Page 87 sur 101https://app.wooclap.com/events/JDC24CONGRESSISTES/questionnaires/672d27942a0a99e489240c51/results

0

0

Juste un petite précision pour l’atelier « visite Stands » le jeudi 28 de 17h à 18h15,
beaucoup de labo sont partis avant, Peut être placer l’atelier le matin. Sinon super
congrès comme d’habitude !!

Essayer d'attirer plus de médecins généralistes

0

Très bonne formation

0

0

Ateliers intéressants pour moi n'étaient plus disponibles donc pris certaines ateliers
par déduction, dommage...

RAS

0

0

0
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0

0

Gestion de la douleur des plaies, arteriopathie Alalgesie des plaies

.

0

Plus d’éléments chauds au repas Sinon service catering au top Merci

Très bon congrès, très interessant car très utile dans la prise en charge concrète des
soins infirmiers. Très bonnes interventions. L’atelier hypnose m’a donné envie de
poursuivre cette formation. Merci à toute l’équipe du CA pour ce travail colossal !!!

Ras

Aucun

0

Super organisation Orateurs clairs , captivants et accessibles

.

Repas proposé par le traiteur moins bon que l'année précédente. Pas de dessert.
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Nous avons été inscrit par l'ifsi d'auch, très belle expérience, très enrichissante. Cela
nous apporte plein d'info pour notre futur métier.

Merci c'était top

0

0

Deux jours riches en connaissances , très intéressant et enrichissant

Très enrichissant, bravo

Quelques topo en plénière trop spécifiques (chirurgie du sein par exemple) qui ont
alourdi la matinée du jeudi, intéressant mais trop longs et manquant de pratico-
pratique. Hormis cela, très bien !

+ de pratique si possible

1ere journée beaucoup trop dense

Super

Ras

Restauration à améliorer

0
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0

Très interessant et enrichissant

Bonjour, Pour l’atelier stomies, je pense qu’une manipulation des dispositifs
permettraient de comprendre plus facilement. J’aurais bien aimé que l’atelier retard
de cicatrisation soit avec de la manipulation.

0

0

Merci

O

Pendant les ateliers, ou pendant les présentations, Il serait souhaitable de laisser
des agents à l’accueil Dans certaines salles, le chauffage n’était pas nécessaire, en
amphithéâtre par contre il faisait froid Peut-être prévoir des épines, au cas où les
intervenants oublieraient de les prendre, car cela nuit au bon déroulement de la
présentation

Très bien

J'ai trouvé le congret très bien, intéressant, intense, très formateur.

.

.
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_

Contenu de la formation très intéressantes et riche. Beaucoup d'apports théoriques
tournés vers IDEL ou médecin.

Un topo sur la gestion des plaies en réanimation

0

Merci d'intégrer les étudiants infirmiers

0

Beaucoup trop de thèmes en un temps limité surtout pour les orateurs. Effet
bourrage de crâne ! Mais intéressant globalement

0

0

0

0

0

O
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0

0

0

Beaucoup de monde lors des pauses repas; compliqué à certains moments

0

O

Niveau d’antalgiques et plaies ;plaies de l’avant pied et compression avant pied ;

.

Horaires compliquées car tôt le matin. Également journée moins intéressante le
vendredi avec une présentation sans intérêt faite par une psychologue.

0

Très intéressant

Ras

0

Les ateliers étaient très intéressants
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Congres à taille humaine, lieu tres agreable, orateurs de qualite, bonne
organisation. J'ai eu du mal a me reperer dans le lieu car pas de plan global a
l'entree. Lors du repas, pas de table mange debout pour se poser, c'etait un peu
fouilli. Merci pour ces 2 jours. Et pour la soiree de gala fort sympathique et atypique

0

Des assiettes cartons pour le buffet

0

Ateliers pour inflechir - résistance des patients aux contraintes du traitement. - la
résistance de certains médecins adeptes des ECBU systémiques tous les trois mois
chez les patients diabétiques ( sans signes cliniques d’infection)…

Congrès satisfaisant

Super formation au top; enrichissante; personnel très accueillant

Petites assiettes pour le Buffet

Deux journées très enrichissantes

Plaie cancéreuse

0

0
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Un premiers congrès pour ma part avec une très bonne organisation, une équipe
pluridisciplinaire au top ! Étant étudiante ce congrès m’a apporté pas mal de
connaissances que nous abordons pas toujours en cours. Un esprit familial sur ces
deux jours, des prestataires de qualités ! Merci beaucoup.

Super congrès

Retrouvé un morceau de verre dans un repas froid.

!

Aucun

0

Aucune

Ras

Buffet du midi à revoir, nourriture immonde.

Continuez comme ça super congrès

Merci, beaucoup de travail et belle organisation

Certains orateurs pressé par le temps, donc les informations données trop
rapidement

0
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0

Très très bien

Congrès très agréable qui permet de renforcer ses connaissances. Temps de
passages des formateurs parfait. Ni trop, ni trop court. Merci

non

0

Faire intervenir un médecin généraliste du monde rural

0

D

0

Aucunes

Très bonne organisation

Très bon congrès, j’ai appris beaucoup de choses

0

.
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0

Rien à redire

O

Excellent moyen de se sentir engager dans un réseau au service de l’usager. Privé
et public ensemble.

Le buffet de midi un peu difficile d.acces et stands vides 

Un peu plus d'ateliers

Nouveau atelier à proposer

Des ateliers pst pour différents niveaux debutants à experts pour faire évoluer ses
connaissances (réflexion du point de vu étudiant)

Difficile de prendre des notes lors des ateliers. Contenus très intenses et rapides.

0

Annoncer plus mes item des ateliers Exemple cas cliniques !

Conférences claires et particulièrement précises

0
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Atelier pratique avec un nombre de participants moins important (exemple
compression)

Manques qques tables pour s appuyer et permettre les discutions lors des repas .
Fort bien organisé!! Quel beau travail !! Merci pour tout ce temps de préparation !!

Pour le repas du midi, meilleure organisation

Plus de temps pour les ateliers

Merci

Rien a dire

Continuez comme ça!

0

Merci beaucoup

0

0

Plus de temps d'intervention pour les sujets le plus demandés hors ateliers,
interventions intéressantes? Peut-être sur questionnaire pré congrès?

0
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À refaire

Aucun

.

C'était ma première participation et j'ai trouvé le congrès très bien organisé. Des
intervenants de qualités ainsi que les stands et les ateliers.

0

Peut être que 15 mn par orateur est un peu juste

Très bien les ateliers = à maintenir

0

0

0

Merci

0

Nsp

0
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0

.

Très bonne organisation

Satisfait

...

Xxx

Merci

Ras

RAS

.

0

0

Très interressant et formateur, la pertinence des sujets abordés est cohérente avec
le terrain professionnel !!

.
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Enrichissant

0

0

Présentation un peu plus longue

J ai apprécié cet atelier mais on entendait pas assez l oratoire. Et séance d hypnose
dérangée par bruit venant de l extérieur. Déçu de ce désagrément

.

Très beau programme bien animé

Ras

Repas, collations et surtout boissons insuffisants notamment pendant les sessions

Ras
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23.


